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－身近な話題をお知らせください。

セパームで熱戦

町長杯争奪　囲碁・将棋大会
英語で読み聞かせ

わくわくクラブ「ALTと遊ぼう」
　第32回町長杯争奪囲碁・将棋大会が２月４日に
セパームで開催されました。町内の囲碁・将棋愛
好者が日頃の活動の成果を発揮し、親睦を深めま
した。

【将棋の部】　優　勝　小笠原　修平さん
　　　　　　準優勝　木村　利雄さん
　　　　　　第３位　小籔　清美さん

【囲碁の部】　優　勝　和田　壽夫さん
　　　　　　準優勝　和田　昌剛さん
　　　　　　第３位　中村　修太郎さん

　２月17日、おはなしぼっくす・小坂図書館共催
「ALTと遊ぼう」が小坂図書館で開催されました。
　今回の英語の絵本は「ねずみくんのチョッキ」。
小坂小学校・中学校で英語指導助手をしているダ
レンさんとおはなしぼっくす会員が英語と和訳を
交互に読み、子どもたちにわかりやすく読み聞か
せをしました。
　英語の読み聞かせのあとは毎月恒例のおはなし
ランプが行われました。ダレンさんも参加し、子
どもたちは英語に触れあいながら工作などを楽し
みました。

「介護保険事業計画町民説明会」
を開催します

「介護保険事業計画町民説明会」
を開催します

「介護保険事業計画町民説明会」
を開催します

　令和６年度～令和８年度を計画期間とする「小
坂町高齢者保健福祉計画・第９期介護保険事業計
画」を策定しました。次のとおり、説明会を開催し
ますので、ご都合の良い日に、直接会場へお越しく
ださい。
　事前の申込みは不要です。

【七滝地区】
◆日　時　３月18日（月）10時～11時
◆会　場　七滝公民館

【十和田湖地区】
◆日　時　３月18日（月）14時30分～15時30分
◆会　場　大川岱自治会館

【川上地区】
◆日　時　３月19日（火）10時～11時
◆会　場　川上公民館

【中央地区】
◆日　時　３月19日（火）14時～15時
◆会　場　交流センター・セパーム
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　すこやか育児手当は、町が独自に行っている事
業で、子どもたちのすこやかな成長を願い、それぞ
れ支給しています。
　令和６年３月１日より内容が下記のとおり変更
になりましたのでお知らせします。

■お問い合わせ先　福祉課町民福祉班（TEL29ー3925）

　町に住所があり、下記に該当する子どもを養育
する方に、それぞれ支給します。
※対象者には順次案内を送付しています。

★令和５年３月31日までに出生した第３子以降
　の子ども
　→出生月から小学校入学前まで月額５千円

★小学校及び中学校に入学するすべての子ども
　→入学祝金５万円

《変更点（追加）》
★中学校を卒業するすべての子ども
　→卒業祝金５万円


